Интернет - хорошо или плохо.

Цель занятия: познакомиться учащихся с достоинствами  и опасностями, подстерегающими юного пользователя в Интернете;
Научить ребят  простым правилам общения в социальной сети;
Создать условия  для развития культуры общения, самовыражения , сотрудничества ;
Воспитание необходимости связывать изучение нового с уже известными фактами, ответственности за поступки и действия.
Ход занятия:
Учитель :

Прозвенел опять звонок,

Приглашая  на урок,

Но урок – то не простой,

А с намеком и игрой.

Скоро Новый год , Мама с папой вам готовят подарок. Какой подарок вы бы хотели. (ответы детей)

Мы отправляемся в магазин., мама с папой решили вам купить компьютер. Ура! Сколько радости и  столько открывается новых возможностей!
Для чего вам нужен компьютер?

(выслушиваем ответы детей )

Но …

Крошка сын пришел к отцу 

И спросила кроха:

Интернет –это хорошо,

Иль интернет  так плохо.

Что ответит нам отец?

Догадались дети?

Вот отца теперь ответ ,

Посмотрим в интернете
Смотрим  видеоролик(ответ папы):

Честно так  скажу сынок

Тут ответ не одинок,

Интернет поможет всем

Встретить друга без проблем,

Написать ему письмо,
Поиграть там заодно.

В играх тоже много толку ,

Если подойти с умом, 

Игровые тесты, знаю,

Проверяют ваши знания, 

Можно  сайт себе  создать,

Раскрутить и звездою стать.

Не всегда потеря «Я»

А возможность самовыражения.

В разговор вмешалась мама:

Не согласна, вот ни грамму.

Интернет сплошное зло,
 Как-то раз мне повезло.

По E-MAIL пришел пакет, 
Зашифрованный «Букет»

Открываю , вот процесс,
По компу червяк полез,

А потом троянский конь, 

Пробежался как огонь, 

Все вокруг он поразил,
Файлы, папки заразил.
Вот такая вот беда.

Это сын не ерунда.

Внесла свой номер в Интернет

И теперь покоя нет.

То рассылки , то приветы

Просто горе с Интернетом.

А засел  за комп сынок,

Так опоздал он на урок,

На уме одни стрелялки,

А вокруг все танки, танки.

Посмотрите , сколько бед ,

Я скажу: ИНТЕРНЕТУ - НЕТ.

Учитель: Понравился вам ответ папы? Согласны вы с ним? А ответ мамы?

Вот на связи  АЙБОЛИТ,
Он спор мамы и папы рассудит.

Видеоролик:

Мама, чтоб компьютер исцелить ,

Антивирусник надо купить.

И хочу вам дать совет

Проверяйте , что шлет Интернет.

Свой номер и сведения не давайте,

Не всегда и не всем доверяйте.

Тут другая может беда,

Сидеть у компьютера долго нельзя,

Быстро портятся глаза ,

 И теряются друзья, 

Заменяя живое обращение

 На виртуальное, вымышленное общение.

Выполняйте правила санитарные ,

И здоровье будет вам благодарное.

Лучше  спортом займитесь,

Бегайте, прыгайте, не ленитесь.

И еще совет, посмею вам дать

Чтоб в компьютерную зависимость не попасть,

Нужно поменьше в игры компьютерные играть,

Больше гулять и книжки читать.

О полезных программах и сайтах узнать,

Короче, грамотным пользователем стать.

Итог занятия

Вот мы с вами послушали советы от Айболита и попробуем сделать выводы.

А выводы запишем в таблицу «ПЛЮСЫ И МИНУСЫ ИНТЕРНЕТА»

	  
	Плюсы: 
	Минусы:   

	1 
	 Общение без границ 
	 1. Открытый доступ к личной информации пользователя 

	2 
	 Просмотр видеофильмов,   прослушивание музыки 
	 2. Не всегда достоверная информация 

	3 
	Получение полезной информации 
	3. Трата времени 

	4 
	 Досуг 
	 4. Приносит вред здоровью 

	5 
	 Помощь в учебе 
	 5. Зависимость 

	
	
	 6. Открытый доступ к негативной информации 


Желаю вам, чтобы ваш компьютер был для вас другом и помощником, создавал для вас как можно меньше проблем, следите за  временем  при работе с компьютером, не нагружайте глаза, руки и  научитесь некоторым упражнениям для глаз, рук, позвоночника, которые помогут вам сохранить физическое и психическое здоровье.
